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NOTICE TECHNIQUE 

MODULE D’ACCÈS MAIN LIBRES 
PAR SMARTPHONE 
ALARMES XRAY 

	 TECHNICAL INSTRUCTIONS	 	 	 ISTRUZIONI TECNICHE 

	 INSTRUCCIONES TÉCNICAS	 	 	 TECHNISCHE INSTRUCTIES 

	 TECHNISCHE ANWEISUNGEN	 	 	 INSTRUÇÕES TÉCNICAS
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SCHÉMA D’INSTALLATION

Fil noir 
Masse (-)

Fil rouge 
+12V batterie

LED Bouton 
ON/OFF

Le module se connecte sur la batterie de façon 
permanente (ne pas connecter sur un + après 
contact).  

Pour appairer le module KEYLESS sur l’alarme 
XRAY XR5, veuillez vous référer en page 4 Notice d’installation 

alarme XR5
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PRÉCAUTIONS D’UTILISATION 

Nous vous remercions d’avoir choisi un produit de la gamme Beeper. Les produits Beeper ont été conçus et produits pour votre 
satisfaction totale. Nous vous conseillons de faire installer ce produit par un professionnel et la lecture complète de ce guide pour 
une utilisation parfaite du produit. Notre service technique est à votre disposition pour toute information complémentaire. 
Nous vous remercions de suivre les conseils suivants avant l’installation du système : 
• Le système fonctionne sous tension 12V continu (12 V DC). Soyez sûr de la polarité de chaque fil. 
• Vérifiez avant l’installation si tous les éléments du véhicule fonctionnent correctement tels que contact & démarrage moteur, 

allumage des codes, feux et phares, clignotants, chauffage, climatisation, verrouillage des portes, ... Vérifiez après installation 
que tous ces mêmes éléments fonctionnent. 

• Lorsque vous connectez la MASSE générale du système, il est très important que cette masse soit franche et totalement stable. 
• Veillez à ce que tous les fils passant dans des endroits serrés soient protégés par du ruban adhésif pour éviter toute torsion 

excessive et dégradation de la protection plastique du fil avec risque de mauvais contacts. 
• Veillez à ce que les fils du système ainsi que tous les accessoires de sécurité soient les mieux dissimulés possible dans le 

véhicule. 
• Utilisez un multimètre digital afin de repérer chacune des polarités des fils. 
• Si le véhicule est équipé d’un AIRBAG, veillez à ne pas déconnecter la batterie du véhicule, ni à connecter sans certitude les fils. 
• Placez la centrale à l’abri des projections d’eau. 
• Le système Beeper XRAY est compatible avec tous les véhicules multiplexés (CANBUS) du marché. Les systèmes Beeper sont 

compatibles avec le parc automobile européen et leur installation ne peut annuler ou modifier les conditions de garantie du 
véhicule.
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CONNEXION ET APPAIRAGE DU MODULE KEYLESS SUR ALARME XRAY XR5 

L’alarme Beeper XRAY (références : XR5 • XR5CAB • XR5CC • XR5VUL) doit être installée sur le véhicule en respectant la 
notice technique d’installation du produit. 

CONNEXION DU MODULE KEYLESS 
Installez le module comme indiqué dans le schéma en page 2. 
Fil rouge +12V batterie permanent  
Fil noir masse permanente  

APPARAIGE DU MODULE KEYLESS 
Pour appairer le module KEYLESS à l’alarme XR5, veuillez : 
• Faire toucher le fil blanc de l’alarme XR5 à une masse du véhicule  
• L’alarme XR5 se met en mode apprentissage 
• Appuyer une fois sur le bouton ON/OFF situé sur le module KEYLESS (schéma page 2), la LED rouge clignote 1 fois toutes les 

3 secondes et l’alarme XR5 bip une fois.  
• Le module KEYLESS est alors appairé à l’alarme XR5.
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INSTALLATION DE L’APPLICATION BR433 & APPAIRAGE DU MODULE KEYLESS SUR L’APPLICATION 

INSTALLATION DE L’APPLICATION BR433  
Installez l’application « BR433 » sur votre smartphone iOS ou Android en scannant le QR CODE ci-contre. 
Une fois l’application installée veuillez : 
• Activer votre bluetooth sur votre smartphone, 
• Cliquer sur le nom du module « BR433 » dans la liste des appareils disponibles 
• Saisir le mot de passe « 123456 » pour appairer votre smartphone au module 
Une fois votre smartphone associé en bluetooth au module KEYLESS via l’application, la LED du module reste rouge  
en permanence et l’alarme XR5 bip 2 fois. 
• Votre smartphone est appairé au module KEYLESS 

Remarque : Après le premier appairage entre votre smartphone et le module KEYLESS via les paramètres  
Bluetooth de votre smartphone (comme indiqué dans l’étape INSTALLATION DE L’APPLICATION BR433 ci-dessus),  
veuillez effectuer l’ensemble des prochaines utilisations ou appairage entre votre smartphone et le module KEYLESS, directement sur 
l’application et non dans les paramètres bluetooth de votre smartphone.

DISPONIBLE SUR

Disponible sur
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APPAIRAGE DU SMARTPHONE SUR LE MODULE KEYLESS 
Une fois l’application installée et votre module KEYLESS connecté à l’alarme XR5, veuillez : 
• Ouvrir l’application « BR433 » 
• Cliquer sur l’icône « SCANNER » située en haut à gauche de l’application 
• Cliquer dans la liste sur le module « BR433 » qui apparait pour appairer l’application au module 
• Saisir à nouveau le mot de passe « 123456 » (en fonction du modèle de votre smartphone) 

Remarque  : Vous pouvez appairer au module KEYLESS un maximum de 3  smartphones. Un seul smartphone peut utiliser 
l’application à la fois. Les autres téléphones appairés devront éteindre leur Bluetooth ou être hors de portée du module KEYLESS 
pour que seul le téléphone principal puisse utiliser l’application. 
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Appaire le téléphone sur le module via le Bluetooth (voir p8) 

Verrouille & déverrouille l’alarme manuellement 

Nombres de smartphones connectés à l’alarme* (voir p10) 
(logo Bluetooth deviennent en bleu lors de la connexion) 

Recherche votre véhicule dans un périmètre de 20m** (voir p8) 

Permet d’accéder aux paramètres de l’application (voir p8) 

Mode panique, déclenche l’alarme pendant 10 secondes (voir p9) 

Actualise la page si l’application rencontre des problèmes de 
connexion 

*Vous pouvez appairer au module KEYLESS un maximum de 3 smartphones. 
**En champ libre dans des conditions idéales

UTILISATION DE L’APPLICATION
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4

5

Active le mode « MAINS LIBRES » (voir p9) 

Permet de visionner le mot de passe enregistré 

Permet de modifier le mot de passe enregistré (voir p9) 

Modifie la langue de l’application 

Supprime les smartphones appairés à l’application (voir p10)

A

B

C

D

E

A

B
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D
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UTILISATION DE L’APPLICATION 

1. ACTIVATION/DÉSACTIVATION DE L’ALARME 
A. PAR EMPREINTE DIGITALE (selon les smartphones concernés) 
Appuyez sur l’icône de l’empreinte digitale pour activer ou désactiver l’alarme. Lorsque vous appuyez sur l’empreinte, une alerte 
apparait pour vous demander une authentification par empreinte digitale via le capteur d’empreinte situé sur votre smartphone. 
Scannez votre empreinte pour valider la démarche et activer ou désactiver l’alarme.  

B. PAR RECONNAISSANCE FACIALE (selon les smartphones concernés) 
Appuyez sur l’icône de l’empreinte digitale pour activer ou désactiver l’alarme. Lorsque vous appuyez sur l’empreinte, une alerte 
apparait pour vous demander une authentification biométrique. Autorisez l’application à avoir accès à votre caméra et scannez 
votre visage pour valider la démarche et activer ou désactiver l’alarme. 

2. MODE PANIQUE (p7) 
Appuyez sur l'icône « Panique » pour déclencher l’alarme pendant 10 secondes. Appuyez ensuite sur l'icône de l'empreinte 
digitale pour l’arrêter 

3. MODE MAIN LIBRES (p8) 
Le mode main libres permet au module d’envoyer automatiquement un signal de d’activation et de désactivation à l‘alarme selon 
la proximité de votre smartphone. 
Pour activer ou désactiver l’option, veuillez : 
• Appuyer sur l'icône « RÉGLAGE » en bas à droite de la page d'accueil de l'application pour accéder à la page des paramètres.  
• Appuyer sur l'icône « ACCÈS MAIN LIBRES » pour activer/désactiver la fonction. 
Remarque : L’option est activé par défaut. 

4. MODIFICATION DU CODE DE CONNEXION (p8) 
• Appuyez sur l'icône « RÉGLAGE » en bas à droite de la page d'accueil de l'application pour accéder à la page des paramètres. 
• Appuyez sur l’icône « MODIFIER LE MOT DE PASSE »  
• Une fois le nouveau code de connexion défini, appuyez sur « CONFIRMER » 
REMARQUE : le code de connexion doit être composé de 6 chiffres uniquement 
Vous pouvez à tout moment vérifier votre code de connexion en cliquant sur l’icône « VÉRIFIER LE MOT DE PASSE » 
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5. APPAIRER D’AUTRES SMARTPHONES 
• Ouvrez l'application, puis appuyez sur l'icône « SCANNER » en haut à gauche pour accédez à la liste des appareils disponibles 
• Cliquez sur « BR433 » pour associer votre appareil 
• Dans les 30 secondes, saisissez le code de connexion (par défaut 123456) 
• Le module KEYLESS vous demandera s'il doit être appairé, cliquez sur « OK » et saisissez de nouveau le code de connexion (par 
défaut 123456) puis cliquez sur « APPAIRER » 
• Le smartphone est alors appairé avec le module KEYLESS. 

Remarque  : Vous pouvez appairer au module KEYLESS un maximum de 3  smartphones. Un seul smartphone peut utiliser 
l’application à la fois. Les autres téléphones appairés devront éteindre leur Bluetooth ou être hors de portée du module KEYLESS 
pour que seul le téléphone principal puisse utiliser l’application. 

6. SUPPRIMER LES SMARTPHONES APPAIRÉS 
Pour supprimer les smartphones appairés, veuillez : 
• Appuyer sur l'icône « EFFACER » en haut à droite de la page principale de l'application 
• Une fenêtre d'alerte « EFFACER LES CONNEXION » s'affiche  
• Appuyez sur « CONFIRMER » pour supprimer tous les smartphones appairés 
• La LED du module KEYLESS clignote 1 fois toutes les 3 secondes 

6. PERTE DU MOT DE PASSE / RESTAURER LES PARAMÈTRES D’USINE 
Si vous oubliez votre mot de passe pour appairer votre smartphone à l’alarme ou pour restaurer les paramètres d’usine, appuyez 
pendant 4 secondes directement sur le bouton du module XR5-BR43301 (voir schéma en page 3).
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

• Bluetooth : 5,2/2,4 GHz 
• Distance de connexion : 6 à 10 mètres 
• Fréquence RF : 433,92 MHz 
• Portée de la télécommande : 20 mètres 
• Tension de fonctionnement : 9 à 16 V 
• Courant de fonctionnement : 6 mA 
• Température de fonctionnement : -40 à +85 °C

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ 

IXIT BEEPER déclare que le produit de référence XR5-BR43301 est conforme aux exigences des directives européennes en vigueur.

2014/53/UE 
Relative aux équipements radioélectriques

Rapport 90638-21-72-21-PP001, 
90638-21-72-21-PP002, 90638-21-72-21-
PP003 

2014/30/UE 
Relative à la compatibilité électromagnétique Rapport n°90638-21-71-21-PP001
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ASSISTANCE TECHNIQUE 

Votre produit est garanti 2 ans. 
En cas de problème rencontré durant la période de garantie, merci de consulter les conditions de garantie et de service après-
vente disponibles sur notre site internet www.beeper.fr. 
Pour toute aide à l’installation ou demande technique, veuillez contacter notre service technique par email à 
technique@beeper.fr ou par téléphone au 0 892 690 792 (0,45€/min) 

MENTIONS LÉGALES 

Produits fabriqués en Chine 
Photos et données indicatives et non contractuelles 
Reproduction interdite sans accord express 
IXIT BEEPER EQWAD 2025

mailto:technique@beeper.fr
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Découvre comment en profiter
Find how to take advantage

BONUS?UN PETIT
MERCI D’AVOIR COMMANDÉ 
CHEZ NOUS !

THANK YOU FOR ORDERING FROM US!
WANT A LITTLE BONUS?*

ou

ou

-20%
SUR UN FUTUR 

ACHAT

1 AN DE 
 GARANTIE

UN 

CADEAU ©XIT BEEPER 2025. La reproduction des données, 
informations, descriptions, photos de ce document est 
soumise à l'autorisation préalable d'IXIT BEEPER. Toutes les 
informations indiquées dans ce manuel sont indicatives et 
n'ont pas de caractère contractuel et sont susceptibles 
d'être modifiées sans préavis. Ces données sont sous 
réserves de vérification de la compatibilité avec votre 
véhicule à faire par vos soins. IXIT BEEPER se dégage de 
toute responsabilité en cas de dégradation d'un véhicule 
suite à l'installation de ce produit. 

©IXIT Beeper 2025. The reproduction of data, information, 
descriptions, photos of this document is subject to prior 
authorization IXIT Beeper. All information in this manual are 
indicative and not of a contractual nature and are subject 
to change without notice. These datas are in reserve of prior 
check of compatibility with your vehicle to do by yourself. 
IXIT Beeper disclaims any liability for damage to a vehicle 
after the installation of this product.

IXIT BEEPER 
228 rue de I'Ancienne Distillerie • Parc des Grillons • 

69400 Gleizé • FRANCE 
contact@beeper.fr • www.beeper.fr

Plus d'infos, plus de produits 
More info, more products 

www.beeper.fr

mailto:contact@beeper.fr

